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Παρακολουθήστε το παρακάτω βίντεο και πριν λύσετε τις ασκήσεις διαβάστε καλά τη θεωρία.
https://www.youtube.com/watch?v=WkWdXXo__84
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1. Υπολογίζω τα γινόμενα:
56 Χ 10=…………	89 Χ 100= ………..	403 Χ 10= …………
15 Χ 1.000=………	9 Χ1.000= ……….	120 Χ100=…………
74 Χ100= ………..	999 Χ 10=……….	200 Χ 100=………..

2.	Υπολογίζω τα γινόμενα:
3,25 Χ 10=…………..	4,369 Χ 100=……….	..	1,2 Χ 100=………..
124,3 Χ100=………...	0,36 Χ 1.000=…………	0,1 Χ100= ………..
2,659 Χ 1.000=………	1,1 Χ 1.000= …………	19,3 Χ100=……….
3.	Υπολογίζω τις διαιρέσεις:
654 : 10=………….	569 : 100=……………	21 : 10= …………….
9 : 100=…………...	10 : 100=…………….	15.360:100=…………
4 : 1.000=…………	14: 1.000= …………..	99 : 100 =……………
Ας παίξω λίγο και μετά συνεχίζω. Πάτα τον παρακάτω σύνδεσμο.
https://wordwall.net/resource/1500675/%ce%b4%ce%b5%ce%ba%ce%b1%ce%b4%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%cf%81%ce%b9%ce%b8%ce%bc%ce%bf%ce%b9%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%bb%ce%b1%cf%80%ce%bb%ce%b1%cf%83%ce%b9%ce%b1%cf%83%ce%bc%ce%bf%cf%83-%ce%bc%ce%b5-10-100-1000-%ce%b4%ce%b5%cf%84%ce%b1%ce%be%ce%b7


4.	Υπολογίζω τις διαιρέσεις:
2,1 : 100=………….	456,3 : 10=……………	8.963,3 :100=………….
0,2 :100= …………	0,6 : 1.000=……………	4,65 :10= ………………
0,07 :10=………..		50,3: 100 =…………….	0,008 :100=……………
5. Ένα κολιέ αποτελείται από 100 μαργαριτάρια. Αν κάθε μαργαριτάρι ζυγίζει 0,5 γραμμάρια, πόσο ζυγίζει το κολιέ;
Λύση


Απάντηση:
6. Οι 10 αριστούχοι μαθητές ενός σχολείου μοιράστηκαν το χρηματικό ποσό των 9.514€. Αν το ποσό αυτό μοιράστηκε εξίσου από τους αριστούχους μαθητές, πόσα χρήματα πήρε ο καθένας;
Λύση


Απάντηση:
7. Το τελευταίο βιβλίο του Ποιητή πούλησε 10.000 αντίτυπα και ο εκδοτικός οίκος εισέπραξε 145.500€. Ποια είναι η τιμή πώλησης του κάθε βιβλίου;
Λύση


Απάντηση:
8. Ένα φορτηγό μεταφέρει 1.000 ίδια κιβώτια συνολικού βάρους 12.500 κιλών. Πόσα κιλά ζυγίζει το 1 κιβώτιο;
Λύση

Απάντηση:
Αρκετά κουράστηκα, ώρα για παινίδι πάτησε  στην παρακάτω ιστοσελίδα
https://wordwall.net/resource/1501245/%ce%b4%ce%b5%ce%ba%ce%b1%ce%b4%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%cf%81%ce%b9%ce%b8%ce%bc%ce%bf%ce%b9-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%b9%cf%81%ce%b5%cf%83%ce%b7-%ce%bc%ce%b5-10-100-1000-%ce%b4-%ce%b5-%cf%84%ce%b1%ce%be%ce%b7
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2 0vTolo¢ TToAAATTAQOIAoHOC
akepaiou pe 1o 10, 100, 1.000
» Tpdyoupe Tov apiBuéd kai pooBiToupe
oTo TEAOG Tou éva, 8Uo R Tpia Pndevika
avTioToixa
m.X. 34 X 10 = 340
34 X 100 = 3.400
34 X 1.000 = 34.000
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2.0vTolo¢ TToAAaTTAQCIAoHOC
dekadikoU pe 1o 10, 100, 1.000

* MeTakivoUpe Thv uTtod1aoToAR Ttpog Ta de€id
katd Téoeg Béoeig, 60a gival Ta PNdEVIKA
mx. 346 X10=346
0,84 X 100 = 84
* Av Ta dekadikd yneia dev gival dpKeTd yia
va kaAUyouv OAec Ti¢ Béoslicg,
OUUTTANPWYOURE 60a Undevikd TTepiooeUouV
m.x. 23,45 X 1.000 = 23.450
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2.0vToun diaipeon akepaiou
ye 1o 10, 100, 1.000

* XwpiCoupe He uTod1acToAn amod To TéAoG,
T60oa dekadikd ynyia 6oa cival Ta pndevikd

m.x. 69:10=6,9 453:100=4,53

e Av Ta yneia Tou ap1Buol dev eival apkeTd
yia va kaAUyouv 6Asc TIG Béoeig,
OUUTTANPWYOUE, UTIPOOTd amod Tov apiOuo
Kal HETA TV UTTOdIACTOAR, 60a HNdEVIKA
TepIooeUouv

m.x. 6:100 = 0,06 4:1.000=0,004
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2.0vToun diaipeon dekadikol
ye 1o 10, 100, 1.000

* MeTakivoUue Thv UT031A0TOAR TIPOG TA
aploTepd KaTd Téoeg Béoeig 60eg cival Ta
Undevika

m.x.16,78:10=1678

Av Ta dekadikd yneia dev cival apkeTd yia

va KaAUyouv 6Aeg Tig Béoelg,

OUHTTANPWYOULE, UTTPOOTd amd Tov apiOud

Kal HETA TV UTT0d1aaTOAR, 60a pndevikd

TepIooeUouV

m.x. 4,3:1.000 = 0,0043

Tidvng Bepevrivog




